
ATA DA 23a REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO

COMPANHIA DE SERVIÇO DE ÁGUA, ESGOTO E RESÍDUOS DE
GUARATINGUETÁ - SAEG

CNPJ: 09.134.807/0001-91 - Inscrição Estadual: 332.165.416.119

Endereço: Rua Fernão Dias, 65, Nova Guará - Guaratinguetá-SP

Aos 30 (trinta) dias do mês de novembro de 2009, às 18h00 (dezoito horas),
na sede administrativa da Companhia de Serviço de Água, Esgoto e Resíduos
de Guaratinguetá, situada neste município, à Rua Fernão Dias, 65, Nova Guará,
por convocação do Sr. Presidente do Conselho de Administração, em caráter
ordinário, reuniram-se os membros, senhores Antônio Sérgio Guimarães
Ribeiro, Marco Antônio Gruman Loriggio e André Luis de Paula Marques.
Presidiu a mesa o senhor Antônio Sérgio Guimarães Ribeiro, que convidou a
mim, Carlos Alexandre de Freitas Ribeiro, brasileiro, casado, advogado
regularmente inscrito na OAB/SP sob o n 180.995, para secretariar a sessão.
Ordem do dia: a) apresentação aos conselheiros da situação de todos os
processos da Companhia perante o Tribunal de Contas, b) demonstração dos
trabalhos efetuados pelo novo diretor administrativo e financeiro, c) outros
assuntos relacionados à Companhia. Abrindo os trabalhos, o conselheiro André
Luis de Paula Marques fez ampla exposição sobre a situação da Companhia.
a)Foi exibida aos demais conselheiros a pesquisa "on-line" realizada junto ao
site do Tribunal de Contas, demonstrando os andamentos dos processos de

números 3992/026/07, 1453/007/08, 1415/007/08 e 34947/026/08, onde os
mesmos tramitam normalmente após as respostas enviadas, b) Foi
apresentado pelo diretor administrativo e financeiro os relatórios de controle
financeiro e contábil, assim como os administrativos mostrando um controle
mais efetivo da Companhia. Em relação ao Demonstrativo do Resultado do
Exercício - DRE do 3o. trimestre, documento que passa integrar esta ata,
comparando o mês de setembro com outubro observamos que a Companhia
está em processo acelerado de recuperação financeira, c) Após o
realinhamento tarifário mostra um balanço positivo da empresa, mas, ao mesmo
tempo, ainda existe uma defasagem em relação aos valores de investimentos
que poderão deixar a Demonstração de Resultado do Exercício negativa.
Foram mostrados os ofícios recebidos da Promotoria Pública do Estado de São
Paulo n.370/2009, n. 372/2009 e n. 440/2009 questionando sobre o "Sistema
de Coleta Seletiva de Lixo", a posição do Conselho é favorável ao sistema
implantado e que a Companhia deve responder todos os questionamentos
feitos pela Promotoria mostrando o princípio da transparência. Sobre a circular
20.00/321/09 da diretora comercial, senhora Ana Cláudia Cavalca Corrêa,
funcionária pública concursada desta Companhia, encaminhada ao conselho
solicitando ajuda de custo para cursar Direito na Unisal-Lorena no período
noturno, tal pedido ainda não pode ser avaliado em razão de entendimentos
diversos por parte dos conselheiros, necessitando de uma melhor análise,
inclusive com questionamento junto ao Tribunal de Contas do Estado, haja vista
a edição da Súmula n 1 do Tribunal de Contas do Estado, que veda este tipo
de auxílio, por entender existir caráter pessoal na referida decisão (TCE -
Súmula N 1 - Não é lícita a concessão de subvenção para bolsa de estudo e
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assistência hospitalar com caráter personalíssimo). E nada mais havendo a
tratar, o senhor presidente suspendeu os trabalhos pelo tempo necessário para
a lavratura desta ata. Reabertos os trabalhos, foi esta ata lida e, achada
conforme, aprovada por todos os presentes. Guaratinguetá, 30 de novembro de

2009.
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LUCRO/PREJUÍZO LldUDO DO EXERCÍCIO
Provisão para CSLL
Provisão para IRPJ

RESULTADO ANTES DA CONTRIBUIÇÃO SOCIAL E
IMPOSTOS DE RENDA

Compensação de Preiulzo Exercício Anteriores
Saldo de Transferência
Depreciação do Ativo Imobilizado de Convãnkra
Despesa SAEG Ativo Imobilizado
Contrapartida SAEG OBRAS Convênios (AGEVAP ? FEHIDRO)
Pagamento de Convênios (AGEVAP * FEHIDRO)
Correção Monetária do Balanço
Desposes Não Operacionais
Transferências de Convênios FEHIDRO
Crédito a Receber de Convênios AGEVAP
Transferencias da Convênios AGEVAP
Transferências do Município
Reembolso de Despesa
Outras Receitas Não Operacionais
Receitas da Aplicações Financeiras
Receitas N3o Operacionais
RESULTADO OPERACIONAL ÜQUDO
Equipamentos de Segurança
Livros Técnicos
Comunicação
Computadores
Ferramentas
Máquinas á Equipamentos
Instalações
Móveis e utensílios
Edificações
Depraciaçáo
Despesas Gerais
Encargos Financeiros
Juros e Encargos
Tarifas Bancárias
|Despsas Bancárias
|Planejamento
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JULHO

Administrativa
Comercial
Presidência
Despesas Administrativas
Planejamento
Administrativa
Comercial
Presidência
Pessoal e Encargos Sociais
Despesa Operacional

RESULTADO OPERACIONAL BRUTO
Agencia Nacional de Águas
Secretaria do Estado do Meio Ambiente
Resíduos
Esgotamento
Abastecimento
Despesas Administrativas
Resíduos
Esgotamento
Abastecimento
Pessoal e Encargos Sociais
Custo com Produtos Químicos

Custos Operacionais da Racatta

RECEITA OPERACIONAL ÜQUIDA
Outras Despesas Tributárias
PASEP
COFINS

Deduções da Receita Bruta
Muitas e Juros de Mora
Receita de Taxas
Receita de Resíduos
Receita de Tarifas
RECEITA OPERACIONAL BRUTA

Descrição

Exercício de 2009 - 3* Trimestre e Outubro

DRE
(Demonstrativo do resultado do Exercício)


